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	Вопрос  № 1
	В Атлантическом океане есть крупный  морской залив с почти пресной водой ─ Ла Плата (серебро). Его также называют Рио де ла Плата (Серебряная река). Это эстуарий двух крупных рек. Назовите     их. Для правильного ответа  необходимо назвать обе реки.  

	Ответ
	




	Вопрос  № 2
	В воде кислород должен содержаться в достаточном количестве, обеспечивая условия для дыхания гидробионтов. Как известно, в Финском заливе в летний период наблюдается подповерхностный максимум содержания растворенного кислорода.
Объясните причины данного явления?

	Ответ
	






	Вопрос  № 3
	В современном мире резко обострилась проблема опустынивания. Перечислите основные причины и следствия этой проблемы, возможные пути ее решения и назовите страны, для которых она наиболее актуальна. Какие из них относятся к экономически развитым, а какие – к развивающимся? В каких регионах они сосредоточены?

	Ответ
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	Вопрос  № 4
	Дайте определение термину минерализация воды. Какими способами можно определить минерализацию?

	Ответ
	












	Вопрос  № 5
	Почему в Печерском море образуется лед толщиной более 1 метра и даже летом им забиты все проливы у Новой земли, а Баренцево море, даже не замерзает, хотя эти моря принадлежат одному региону.

	Ответ
	















	Вопрос  № 6
	На острове находятся две монархии и одна республика. В этой республике на другом острове обитает нечто «страшное». О чем идет речь? Определите остров, на котором находятся эти три государства, республику и остров, на котором проживает это «страшное». 

	Ответ
	














	Вопрос  № 7
	Назовите самую длинную горную цепь в мире.

	Ответ
	



	Вопрос  № 8
	Каких вы знаете флотоводцев внесших существенный вклад в развитие географических открытий, чьи памятники установлены в колыбели Российского флота в г. Кронштадте?

	Ответ
	






	Вопрос  № 9
	Какой из известных проливов назван в честь английского мореплавателя пирата, который прошел этим проливом в 1578 году. Укажите его название и приблизительную ширину в самой узкой его части.

	Ответ
	



	Вопрос  № 10
	Виктор Конецкий в своем рассказе «Поплыли из Певека в Игарку» пишет о наивности капитана Фомича: «Он двадцать раз в Арктике и, например, впервые узнал, что летом не бывает северных сияний»
Вопрос читателю: Что такое северное сияние и чем же объясняется его отсутствие летом?

	Ответ
	











	Вопрос № 11
	В предложенном списке перечислен ряд городов России –                                   1) Екатеринбург, 2) Волгоград, 3) Красноярск, 4) Оренбург, 5) Иркутск,            6) Ярославль, 7) Нижний Новгород, 8) Махачкала
1. Выберете из предложенного списка города с числом жителей менее 1 млн. человек
2. Назовите водные объекты, на которых расположены эти города
3. Укажите город, в котором средняя годовая температура имеет максимальное значение
4. Укажите города, находящиеся в одном и том же часовом поясе.

	Ответ
	









